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Kaskraker 
In deze puzzel moeten twintig groentesoorten ingevuld worden. Ieder cijfer correspondeert met een 
letter uit het alfabet. Ontdek welke letter bij welk cijfer hoort en vul zo het hele kruiswoordraadsel in. 
De IJ wordt als één letter geschreven: de Y. De Q en X komen niet voor. Vorm vervolgens van de letters 
uit de grijze vakjes een 21

ste
 groentesoort. De oplossing van twee weken geleden was ‘Rechabeam’. 
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 C 15 16 14 1 10 9 9 10 11  15    

         18  11     
5 13 17 19 21 4 10  20 5 11 8 10 10 13 
11           10    
8 14 10 4  11      10    
10  14  11 8 14 16 4 9 10 13   5 
14  20   4         14 
1  9 16 4 13 3 10 14 11     9 
10  10   5     6 15 11 16 4 
11  13   24     14    11 

   11 8 4 9 11 3 15 15 18   12 
14     10     2    15 
5       16   2    3 
17  2 22 5 7 8 4 1 13 15 13 11   
19       10   18     
11 13 19 6 15 13 10 13  20 4 9 18 15 23 


